
Metzgerhuus 
Stadt & Land

Das Dienstleistungspaket der URFER MÜPRO AG 
ermöglicht einen reibungslosen Ablauf und eine 
effiziente Materialverwaltung im Lager und auf 
der Baustelle.

Die URFER MÜPRO AG
– Ihre Expertin für  
Baustellen und Lager­
betreuung: Wir planen, 
liefern und unter- 
stützen Ihr Projekt.



Nicht verzinkt, sondern aus Chromstahl – auch in der Lebensmittelherstellung bringen 
wir Lösungen, die überzeugen.

Fleischproduktion nach  
neustem Standard

Das Metzgerhuus ist ein Teil des Projektes «Regionale 
Entwicklung, Genuss Stadt und Land», das vom Bund 
und den Kantonen Basel-Landschaft und Basel-Stadt 
finanziert wird. Unter der Beteiligung des Metzgermeister
verbandes beider Basel und der Genossenschaft Basler 
Metzger entsteht in diesem rund elf Millionen Franken 
teuren Bau eine Infrastruktur, die den Bedürfnissen von 
Metzgern und Bauern optimal entspricht und so die 
Basis bildet für massgeschneiderte Angebote. Von der 

Schlachtung über die Zerlegung, bis zur Fleischverede-
lung ist hier alles möglich.
Um ein solches Vorhaben umzusetzen, wird in allen 
Bereichen Material benötigt, das den besonderen 
Anforderungen der Lebensmittelherstellung standhält.
Unsere Produkte aus Chromstahl erfüllen alle Kriterien 
und machen uns zu einer zuverlässigen Partnerin für 
höchste Ansprüche auf diesem Gebiet.

Andreas Gauch, Geschäftsführer  
der Gauch Haustechnik AG

«Es ist nicht nur der Preis, 
weshalb wir seit Jahren mit 
der URFER MÜPRO AG arbei­
ten, sondern die gegenseitige 
Wertschätzung und der  
unkomplizierte Umgang.»

«
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Bildlegende: 
1 � Thomas Krüttli (bauleitender Monteur, Gauch Haustechnik AG),  

Patrick de Jesus (Projektleiter, Gauch Haustechnik AG),  
Marcel Urfer (Geschäftsführer, URFER MÜPRO AG)

Der Aussendienstmitarbeiter für die Regionen Aargau, Basel und Zentralschweiz  
betreut die Gauch AG auf der Baustelle.

Ab welchem Zeitpunkt begann die Zusammenarbeit 
für dieses Projekt?
Wir waren ab der Offerte dabei, haben gemeinsam 
gerechnet und geplant, welches Material wir benötigen.

Was macht die URFER MÜPRO AG auf dieser 
Baustelle?
Wir sind die Partnerin für unseren Kunden Gauch 
Haustechnik AG, mit dem wir schon viele Jahre zusam-
menarbeiten. Wir unterstützen die Firma in allen Belangen 
und allen Themen, die manchmal auch kurzfristig auf der 
Baustelle auftauchen. Die Gauch Haustechnik AG nimmt 
das Gesamtpaket der URFER MÜPRO AG in Anspruch, 
und ich bin glücklich über die gute Zusammenarbeit.

Wie sieht das Gesamtpaket der URFER MÜPRO AG 
aus?
Dies beinhaltet schon die Planung, Beratung und 
Betreuung auf der Baustelle, die Lieferung der Produkte 
direkt auf die Baustelle plus das Baustellenregal. Die 
Bewirtschaftung wird so um ein Vielfaches einfacher. 
Das gesamte Material ist im Regal enthalten, es bleibt 
sauber und man behält eine bessere Übersicht über 
den Materialbestand. Das Regal wird jeweils mit den 
Produkten bestückt, die benötigt werden; diese können 
auch bequem jederzeit bestellt respektive nachbestellt 
werden.

Wie sieht so ein Bestellvorgang aus?
Wir legen grössten Wert darauf, dass der Bestellvorgang 
für den Kunden so einfach wie möglich ist. Das Material 
soll direkt von der Baustelle aus bestellt werden können 
und nicht noch den Weg ins Büro an einen PC erfordern. 
Auf dieser Baustelle bestellt meistens Thomas Krüttli, der 
bauleitende Monteur der Firma Gauch Haustechnik AG. 
Dies kann über den Online-Shop geschehen, mit einem 
Anruf oder einer Terminvereinbarung, bei der vor Ort noch 
spezielle Bedürfnisse geklärt werden können, die an das 
Material gestellt werden. Gerne wird auch ein Foto des 
Produkts gemacht, das wir dann via WhatsApp erhalten. 
Manchmal wird uns auch eine Bestellliste auf einem Blatt 
Papier übergeben, die wir ebenfalls als Foto erhalten und 

gerne bearbeiten. Zusätzlich können alle Produkte mit 
dem eigenen Mobile-Gerät im Webshop gescannt und 
so ebenfalls auf einfachste Weise nachbestellt werden.

Was ist der Vorteil des Baustellenregals?
Das Baustellenregal ermöglicht unbestritten ein effiziente-
res Arbeiten auf der Baustelle. Das Material ist strukturiert 
gelagert, man hat die Übersicht und alle finden auf Anhieb, 
was sie benötigen. Ausserdem bleibt alles sauber, was 
gerade bei diesem Objekt eine wichtige Rolle spielt. 
Mit der Übersicht hat man den Vorteil, dass man am 
Schluss nicht zu viel zurückgeben muss.

Übrigens – das sollte man wissen: 

Was am Ende einer Bauzeit an Material von uns 
übrig bleibt, kann zurückgegeben werden. Es wird 
kontrolliert, gereinigt, wieder eingelagert und mit 
einer Warengutschrift für den Kunden eingebucht.

 > Nachhaltigkeit bei der URFER MÜPRO AG

Uns ist es wichtig, nicht einfach so viel wie möglich zu 
liefern, sondern genau das, was auch benötigt wird, damit 
die Baustoffe möglichst günstig sind und der Kunde 
einen sehr geringen logistischen Aufwand hat.
Das Baustellenregal bedeutet eine grosse Zeiteinsparung! 
Der Kunde muss die Produkte nicht erst aus seinem 
Lager nehmen, auf die Baustelle bringen und den Rest 
wieder zurück transportieren, sondern wir liefern sie 
direkt auf die Baustelle und holen sie auch wieder ab – an 
jedem Arbeitstag: schnell und zuverlässig.

Zu guter Letzt: Was war an euren Produkten anders 
auf dieser Baustelle? Was habt ihr geliefert?
Die Befestigungstechniken mussten dieses Mal den 
Anforderungen der Lebensmittelverarbeitung stand
halten. Wir haben selbstverständlich auch hier die 
Lösung. Unsere Produkte für dieses Objekt sind aus 
Chromstahl. Wir haben unter anderem Rohrschellen, 
Gewindestangen und MPC-Systemschienen für 
Hilfskonstruktionen geliefert.

Pascal Schneider gibt Auskunft



Die gelbe Ente – das Symbol für Qualität und langjährige Partnerschaft

Zu Besuch im Lager der Firma 
Gauch Haustechnik AG

Fährt man durch Arlesheim, ist die gelbe Ente und somit 
der Sitz der Firma Gauch Haustechnik AG nicht zu 
übersehen. Dieser gelbe Sympathieträger hat sich im 
Laufe der letzten 30 Jahre zum Erkennungsmerkmal für 
diese Handwerksfirma entwickelt, die mit 20 Mitarbeitern 
vor allem in den Regionen Basel-Landschaft und 
Basel-Stadt, tätig ist. Ihre Kernkompetenzen liegen im 
sanitären Bereich. Zudem verfügt das Unternehmen 
über eine grosse Expertise in der Heiztechnik, der 
Spenglerei und der Lüftungstechnik. Ob allgemeine 
Umbauten, Neubauten von Einfamilienhäusern, grosse 
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Industrieneubauten oder Unterhalt und Sanierungen – 
das Unternehmen Gauch Haustechnik AG steht Ihnen bei 
allen Fragen verlässlich zur Seite.



Bildlegende: 
2 � Pascal Schneider (Aussendienst, URFER MÜPRO AG),  

Patrick de Jesus (Projektleiter, Gauch Haustechnik AG),  
Marcel Urfer (Geschäftsführer, URFER MÜPRO AG),  
Andreas Gauch (Geschäftsführer, Gauch Haustechnik AG)

3 � Produkt finden per Schnellzugriff mit dem Barcode-Scanner 
bei shop.muepro.ch

Ich bedanke mich nicht nur dafür, dass wir die Firma Gauch 
Haustechnik AG kürzlich persönlich besuchen durften, 
sondern vor allem für die wertschätzende Zusammenarbeit 
und das gegenseitige Vertrauen, das schon 30 Jahre 
lang währt. Es sind genau solche Verbindungen, die das 
Geschäftsleben so wertvoll machen. Es tut gut zu spüren, 
durch welche langjährigen Verbindungen man gegenseitig 
getragen wird und es gibt Kraft, für weitere Jahre alles 
zu geben, um Kunden und schlussendlich sich selbst 
zufrieden und glücklich zu machen.

Ich freue mich auf weitere Jahre der Zusammenarbeit mit 
Transparenz und Respekt und bedanke mich bei Andreas 
Gauch und dem gesamten Team der Gauch Haustechnik 
AG für die vergangenen und zukünftigen gemeinsamen 
Projekte.

Marcel Urfer,  
Inhaber und Geschäftsführer  
der URFER MÜPRO AG

Herzlichen Dank für 30 Jahre!

Gegenseitige Wertschätzung für eine über 30-jährige Partnerschaft

«Es ist ein Geben und  
ein Nehmen»

Nebst einer fast 30-jährigen, vertrauensvollen 
Zusammenarbeit bewirtschaftet die URFER MÜPRO AG 
zusätzlich das Lager ihrer Produkte in der Firma Gauch 
Haustechnik AG, das gerade unter der Leitung von 
Pascal Schneider umstrukturiert wurde. Was wird noch in 
welchen Mengen benötigt? Was wird wo platziert, um die 
optimale Übersicht zu behalten?

Unter diesen Aspekten wurde das Materiallager jetzt 
neu bestückt, sodass es je nach Bedürfnissen ergänzt 
werden kann. Selbstverständlich ist jedes Fach mit einem 
Strichcode versehen, damit man das Material bequem 
mit dem Handy nachbestellen kann.
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Thomas Krüttli, bauleitender Monteur
der Gauch Haustechnik AG

«Es ist sehr einfach, mit  
der URFER MÜPRO AG zusam­
menzuarbeiten, da man sie  
über verschiedene Wege  
immer erreichen kann, sodass 
man optimal betreut wird.»

«
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- �150 Meter Systemschienen rostfrei A4

- �700 Stück Rohrschellen rostfrei A4

- �1000 Stück Stahlbolzen rostfrei A4

- �43 Bestellungen während der Montagezeit

Technische Facts 
Unser Material für Ihre Sicherheit:

Bildlegende: 

4  Thomas Krüttli (bauleitender Monteur, Gauch Haustechnik AG)
5  MPC Systemschiene und Einzelbefestigungen der URFER MÜPRO AG
6  Einzelaufhängung, Rohrschelle Optimal mit M8 / M10
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URFER MÜPRO AG 
Befestigungstechnik
Industriestrasse 7

5712 Beinwil am See

062 765 40 80

info@urfer-muepro.ch

www.urfer-muepro.ch

Die Standorte

•	 Geiselweidstrasse 53, 8400 Winterthur
•	 Kesselstrasse 7, 8957 Spreitenbach
•	 Benkenstrasse 29, 5024 Küttigen
•	 Sälistrasse 19, 6005 Luzern
•	 Hintergasse 9a, 3422 Kirchberg
•	 Moosweg 4, 3645 Gwatt/Thun
•	 Rue de L’Ile Falcon 28, 3960 Sierre

24-Stunden-
Abhollager

Folgen Sie uns auf Social Media.

Online-Webshop:

shop.urfer-muepro.ch

Hier gehts 

zum Imagefilm.


